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1.5 

𝟒𝒚خط    2 − (𝒂 + 𝟏)𝒙 = −      𝑨(𝟏بر دایره ای به مرکز      𝟓  مماس است.مساحت این دایره را محاسبه کنید.  (𝟐

 
1.5 

به صورت زیر باشد:  سهمییک اگرنمودار 3  

با استفاده از ضرب )باذکر دلیل( خص کنیدمش ی ضرائب سهمی را اضابطه  علامته الف(ابتدا بدون بدست آوردن

 وجمع ریشه ها و....

 ب(ضابطه آن را به دست آورید.    
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تابعنشان دهید    ابتدا  4  ( )f x x 2  1.5 رابه دست آورید.وارون تابع بطه ضاوارون پذیر است سپس  ,3

5 
)اگر ) ( )  f x b x1 )و  1 ) 



x
g x

x

2

2 4
 مطلوب است:    

)الف(ضابطه )gof x  ب(دامنه( )gof x)با استفاده ار تعریف( 
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درجه راطی می 120سانتی متراست.فرض کنیدبرف پاک کن کمانی به اندازه 24طول برف پاک کن عقب اتومبیلی  6

کند. 
 الف(اندازه کمان را برحسب رادیان بیابید.     

 ب(طول کمان طی شده در نوک برف پاک کن چند سانتیمتراست؟
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𝒔𝒊𝒏𝜶فرض کنید    7 =
𝟏

𝟐
𝒄𝒐𝒔𝜷و      = −

𝟒

𝟓
در ربع دوم قرا دارد،حاصل عبارت زیر را  𝜷در ربع اول و انتهای کمان  𝜶وانتهای کمان   

 حساب کنید.

𝒔𝒊𝒏(𝟐𝜶 + 𝜷) =                                                                                

 

1.5 

)sinحاصل عبارت زیر را بدست آورید. 8 ) cot cos ( )   27
240 2 210
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                                                                                        معادله لگاریتمی داده شده راحل کنید 9
 

                                       2 21 1 3log ( ) log ( )x x 

1.5 

𝐥𝐨𝐠   اگر 10 𝟐 = 𝒂    باشد حاصل عبارت𝐥𝐨𝐠√𝟎/𝟕𝟓𝟑   + 𝐥𝐨𝐠 𝟓𝟎  را بیابید.     
1.5 

 حاصل حد های زیر را بدست آورید. 11

                                  الف(                                                                                                                         
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 𝒍𝒊𝒎                                    ب(                                                                                                                           
𝒙 → 𝟐+    

𝒙𝟐[𝒙]−𝟖

𝒙−𝟐
= 

 

 𝒍𝒊𝒎                                                                                                                ج(                                                
𝒙 → 𝟐

   
√𝒙+𝟐   −  𝟐

𝒙𝟐−𝟒
=                                            
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xتابعی بنویسیدکه در  12  1.5 پیوسته نباشد ولی پیوستگی چپ داشته باشدو سپس نمودار آن را رسم کنید  1

)را طوری تعیین کنید که تابع  mبیشترین مقدار  13 ) [ ]f x x3 روی بازه[ , )m2 )با ذکر  پیوسته شود 3

 دلیل(

1.5 

20جمع نمره                                                                                       موفق باشید            
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